



ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΔΥΤΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ

ΣΧΟΛΗ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΥΓΕΙΑΣ ΚΑΙ ΠΡΟΝΟΙΑΣ

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥΠΟΛΗ ΑΛΣΟΥΣ ΑΙΓΑΛΕΩ

Ταχ. Δ/ση: Αγ. Σπυρίδωνα 122 10 ΑΙΓΑΛΕΩ

Τηλέφωνο :210-5385690

E-mail: biomed.sciences@uniwa.gr

Ημερομηνία: Αιγάλεω

Αριθμ. Πρωτοκ.:

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΕΚΛΟΓΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΔΕΙΞΗ

ΕΚΠΡΟΣΩΠΩΝ ΚΑΙ ΤΩΝ ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΩΝ

ΤΩΝ ΜΕΛΩΝ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑΚΟΥ ΔΙΔΑΚΤΙΚΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ (Ε.ΔΙ.Π.)

ΣΤΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΒΙΟΪΑΤΡΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ

ΚΑΘΩΣ ΚΑΙ ΣΤΟΝ ΤΟΜΕΑ ΙΑΤΡΙΚΩΝ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΩΝ

ΤΗΣ ΣΧΟΛΗΣ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΥΓΕΙΑΣ ΚΑΙ ΠΡΟΝΟΙΑΣ

Ο Πρόεδρος του Τμήματος Βιοϊατρικών Επιστημών, της Σχολής Επιστημών Υγείας και Πρόνοιας, του Πανεπιστημίου Δυτικής Αττικής έχοντας υπόψη:

1. Τις διατάξεις του Ν. 4521/2018 (Φ.Ε.Κ. 38/2-03-2018, τ. Α'): «Ίδρυση Πανεπιστημίου Δυτικής Αττικής και Άλλες Διατάξεις»,
2. Τις διατάξεις του Ν. 4610/2019 (Φ.Ε.Κ. 70/07-05-2019 τ. Α') «Συνέργειες Πανεπιστημίων και Τ.Ε.Ι., πρόσβαση στην τριτοβάθμια εκπαίδευση, πειραματικά σχολεία, Γενικά Αρχεία του Κράτους και λοιπές διατάξεις»,
3. Τις διατάξεις του άρθρου 41 του Ν. 4957/2022 (ΦΕΚ τ. Α'. 141/21-07-2022) «Νέοι Ορίζοντες στα Ανώτατα Εκπαιδευτικά Ιδρύματα: Ενίσχυση της ποιότητας, της λειτουργικότητας και της σύνδεσης των Α.Ε.Ι. με την κοινωνία και λοιπές διατάξεις»,
4. Την υπ' αριθμ. 123024/Ζ1/07-10-2022 (άρθρο 7) απόφαση (ΦΕΚ 5220/τ. Β'/07-10-2022) «Καθορισμός της διαδικασίας ανάδειξης των μονομελών οργάνων των Μονοτμηματικών Σχολών, των Τμημάτων, των Τομέων και λοιπών μονομελών οργάνων των Ανώτατων Εκπαιδευτικών Ιδρυμάτων (Α.Ε.Ι.), των εκπροσώπων των μελών Διδακτικού Ερευνητικού Προσωπικού (Δ.Ε.Π.), Ειδικού Εκπαιδευτικού Προσωπικού (Ε.Ε.Π.), Εργαστηριακού Διδακτικού Προσωπικού (Ε.ΔΙ.Π.), Ειδικού Τεχνικού Εργαστηριακού Προσωπικού (Ε.Τ.Ε.Π.) και των φοιτητών στα συλλογικά όργανα των Α.Ε.Ι.»,
5. Τις διατάξεις του άρθρου 192 του Ν. 4823/2021 (ΦΕΚ 136/τ. Α/03-08-2021) «Αναβάθμιση του σχολείου, ενδυνάμωση των εκπαιδευτικών και άλλες διατάξεις»,

6. Τις διατάξεις του ν.3861/2010 (ΦΕΚ 112 τ.Α/13.07.2010) «Ενίσχυση της διαφάνειας με την υποχρεωτική ανάρτηση νόμων και πράξεων των κυβερνητικών, διοικητικών και αυτοδιοικητικών οργάνων στο διαδίκτυο «Πρόγραμμα Διαύγεια» και άλλες διατάξεις», όπως τροποποιήθηκε και ισχύει,
7. Το με αρ. 74268/12-10-2020 (ΦΕΚ 4621/τ. Β'/21-10-2020) «Εσωτερικό Κανονισμό Λειτουργίας του Πανεπιστημίου Δυτικής Αττικής»,
8. Τη με αριθμ. 125788/Ζ1/6-08-2019 (Φ.Ε.Κ. 564/13-08-2019, τ. Υ.Ο.Δ.Δ.) Διαπιστωτική Πράξη της Υπουργού Παιδείας και Θρησκευμάτων, σχετικά με το «Διορισμό Πρύτανη και Τεσσάρων (4) Αντιπρυτάνεων του Πανεπιστημίου Δυτικής Αττικής», καθώς και τη με αριθμ. 105167/Ζ1/12-08-2020 (Φ.Ε.Κ. 650/19-08-2020, τ. Υ.Ο.Δ.Δ.) «Παράταση της Θητείας του Πρύτανη και των Τεσσάρων (4) Αντιπρυτάνεων του Πανεπιστημίου Δυτικής Αττικής»,
9. Τη με αρ. πρωτ. 59204/23-07-2021 απόφαση εκλογής/ορισμού (ΦΕΚ 655/τ.Υ.Ο.Δ.Δ./06-08-2021) του Προέδρου του Τμήματος Βιοϊατρικών Επιστημών, της Σχολής Επιστημών Υγείας και Πρόνοιας, του Πανεπιστημίου Δυτικής Αττικής,

ΠΡΟΚΗΡΥΣΣΕΙ

Εκλογές για την ανάδειξη εκπροσώπου και αναπληρωτή εκπροσώπου των μελών του Εργαστηριακού Διδακτικού Προσωπικού (Ε.ΔΙ.Π.) στη Συνέλευση του Τμήματος Βιοϊατρικών Επιστημών καθώς και στον Τομέα Ιατρικών Εργαστηρίων, της Σχολής Επιστημών Υγείας και Πρόνοιας, του Πανεπιστημίου Δυτικής Αττικής με θητεία για ένα έτος από 1^η Σεπτεμβρίου 2023 έως 31^η Αυγούστου 2024,

Ως ημερομηνία διεξαγωγής των εκλογών ορίζεται η 27η Ιουνίου 2023, ημέρα Τρίτη από ώρα 10:00 έως 12:00. Η ψηφοφορία είναι άμεση και μυστική και η εκλογική διαδικασία θα διεξαχθεί αποκλειστικά με ηλεκτρονική ψηφοφορία, μέσω του ειδικού πληροφοριακού συστήματος με την ονομασία «Ψηφιακή Κάλπη ΖΕΥΣ» της ανώνυμης εταιρίας του ελληνικού δημοσίου με την επωνυμία «Εθνικό Δίκτυο Υποδομών Τεχνολογίας και Έρευνας Α.Ε.» (Ε.Δ.Υ.Τ.Ε. Α.Ε.).

Α. Υποψηφιότητες

Δικαίωμα υποβολής υποψηφιότητας για την ανάδειξη εκπροσώπων μελών Ε.ΔΙ.Π. στο Τμήμα Βιοϊατρικών Επιστημών, της Σχολής Επιστημών Υγείας και Πρόνοιας, του Πανεπιστημίου Δυτικής Αττικής έχουν όλα τα μέλη προσωπικού της παραπάνω κατηγορίας που υπηρετούν στους Τομείς :

- Αισθητικής και Κοσμητολογίας
- Ακτινολογίας και Ακτινοθεραπείας
- Ιατρικών Εργαστηρίων
- Οδοντικής Τεχνολογίας
- Οπτικής και Οπτομετρίας

υπό τις προϋποθέσεις που τίθενται στην παρ. 4 του άρθρου 41 του ν. 4957/2022 και δεν συνταξιοδοτούνται κατά τη διάρκεια της προκηρυσσόμενης θητείας.

Υποψηφιότητες για την ανάδειξη εκπροσώπου των μελών Ε.ΔΙ.Π. στη Συνέλευση του Τμήματος Βιοϊατρικών Επιστημών καθώς και στον Τομέα Ιατρικών Εργαστηρίων του οικείου Τμήματος, της Σχολής Επιστημών Υγείας και Πρόνοιας υποβάλλονται έως και την 05/06/2023, ημέρα Δευτέρα και ώρα 11:00. Η αίτηση υποψηφιότητας υποβάλλεται ηλεκτρονικά στο e-mail του Τμήματος (biomed.sciences@uniwa.gr) από τον ιδρυματικό λογαριασμό (e-mail) του υποψηφίου.

Δικαιολογητικά Υποβολής Υποψηφιότητας :

1. Αίτηση Υποψηφιότητας (επισυνάπτεται).
2. Φωτοτυπία Δελτίου Αστυνομικής Ταυτότητας ή Διαβατηρίου

Κάθε υποψήφιος μπορεί να παραιτηθεί από την υποψηφιότητά του. Η παραίτηση γίνεται με γραπτή δήλωση, η οποία αποστέλλεται ηλεκτρονικά μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου στη Γραμματεία του Τμήματος () και διαβιβάζεται άμεσα στο Όργανο Διενέργειας Εκλογών (Ο.Δ.Ε.), το αργότερο (biomed.sciences@uniwa.gr) έως τη δέκατη ημέρα πριν από τη διεξαγωγή της ψηφοφορίας.

Β. Εκλογικό Σώμα

Το σώμα εκλεκτόρων για την ανάδειξη εκπροσώπων μελών Ε.ΔΙ.Π. απαρτίζεται από το σύνολο των μελών της οικείας κατηγορίας προσωπικού των Τομέων, του Τμήματος Βιοϊατρικών Επιστημών, της Σχολής Επιστημών Υγείας και Πρόνοιας του Πανεπιστημίου Δυτικής Αττικής και το εκλογικό δικαίωμα ασκούν μόνο όσοι είναι εγγεγραμμένοι στους εκλογικούς καταλόγους, με βάση τους οποίους διενεργούνται οι εκλογές.

Γ. Εκλογική Διαδικασία

Για την διεξαγωγή της εκλογικής διαδικασίας ορίζεται ως Όργανο Διενέργειας Εκλογών (Ο.Δ.Ε.) τριμελής Εφορευτική Επιτροπή, με ισάριθμα αναπληρωματικά μέλη.

Με επιμέλεια του Τμήματος διενεργείται ηλεκτρονική κλήρωση για την ανάδειξη των μελών της Εφορευτικής Επιτροπής μεταξύ του συνόλου των μελών της οικείας κατηγορίας προσωπικού που υπηρετεί στα Τομείς του Τμήματος, εξαιρουμένων των μελών που έχουν υποβάλει υποψηφιότητα. Εάν ο αριθμός των υπηρετούντων μελών ανά κατηγορία προσωπικού είναι μικρότερος από τον αριθμό έξι (6) και δεν επαρκεί για την ανάδειξη τριμελούς Εφορευτικής Επιτροπής, με ηλεκτρονική κλήρωση αναδεικνύεται ένα (1) μέλος το οποίο αναλαμβάνει τα καθήκοντα του Ο.Δ.Ε.

Το Ο.Δ.Ε., αφού του παραδοθούν οι αιτήσεις των ενδιαφερομένων, εξετάζει την εκλογιμότητα και ανακηρύσσει τους υποψήφιους εκπροσώπους μελών Ε.ΔΙ.Π., επιβλέπει τη διεξαγωγή της ηλεκτρονικής ψηφοφορίας, διασφαλίζει την ουσιαστική

και ακώλυτη άσκηση του εκλογικού δικαιώματος των μελών του εκλεκτορικού σώματος, υποβοηθά και επιλύει οιοδήποτε ζήτημα προκύπτει κατά τη διάρκεια αυτής.

Οι εκλογικοί κατάλογοι παραδίδονται στο Ο.Δ.Ε. και αναρτώνται στην ιστοσελίδα του Τμήματος Βιοϊατρικών Επιστημών, προκειμένου κάθε εκλογέας να ελέγξει εάν συμπεριλαμβάνεται σε αυτούς. Εάν κάποιος εκλογέας διαπιστώσει ότι δεν συμπεριλαμβάνεται στους εκλογικούς καταλόγους, ενώ έχει δικαίωμα συμμετοχής στην εκλογική διαδικασία, δύναται να υποβάλει αίτημα ενώπιον του Ο.Δ.Ε. προκειμένου να συμπεριληφθεί στον εκλογικό κατάλογο και το Ο.Δ.Ε. με απόφασή του αποδέχεται ή απορρίπτει αιτιολογημένα το αίτημα.

Κατά τη διενέργεια της ψηφοφορίας, κάθε εκλογέας δύναται να επιλέξει έναν (1) υποψήφιο. Εκπρόσωπος εκλέγεται ο υποψήφιος, ο οποίος συγκέντρωσε τον μεγαλύτερο αριθμό ψήφων και ως αναπληρωτής του ο αμέσως επόμενος σε σειρά προτίμησης υποψήφιος.

Αν υπάρχει ισοψηφία μεταξύ των υποψηφίων που συγκέντρωσαν τον μεγαλύτερο αριθμό ψήφων, διενεργείται ηλεκτρονική κλήρωση με τη χρήση του συστήματος «Ψηφιακή Κάλπη ΖΕΥΣ» μεταξύ αυτών που ισοψήφισαν.

Με την ολοκλήρωση της εκλογής ή της κλήρωσης το Ο.Δ.Ε. συντάσσει σχετικό πρακτικό εκλογής το οποίο κατατίθεται στο Τμήμα Βιοϊατρικών Επιστημών.

Αν δεν εκλεγούν εκπρόσωποι, η Συνέλευση του Τμήματος Βιοϊατρικών Επιστημών θα συγκροτείται χωρίς εκπρόσωπο μελών Ε.ΔΙ.Π.

Η παρούσα προκήρυξη :

(α) θα αναρτηθεί στην ΔΙΑΥΓΕΙΑ,

(β) θα αναρτηθεί στην ιστοσελίδα του Τμήματος Βιοϊατρικών Επιστημών

γ) θα διαβιβασθεί μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου σε όλα τα μέλη της οικείας κατηγορίας του Τμήματος.

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ
ΒΙΟΪΑΤΡΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ**



**ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΧΑΝΙΩΤΗΣ
ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ**

Κοινοποίηση:

- Δ/ση Διοικητικού / Τμήμα ΕΔΙΠ
& ΕΤΕΠ
- Δ/ση Υποστήριξης Ακαδημαϊκών
Οργάνων / Τμήμα Εκλογικών

Διαδικασιών, Επιτροπών και
Αποφάσεων.

-Σχολή Επιστημών Υγείας και
Πρόνοιας

-Τμήμα Βιοϊατρικών Επιστημών

-Μέλη Ε.ΔΙ.Π. των Τομέων του Τμήματος Βιοϊατρικών Επιστημών

*Το πρωτότυπο βρίσκεται στα αρχεία της Γραμματείας του Τμήματος.